

过街不再挤小道 这两处中分带改造完成



现代快报2022年8月14日的相关报道

◀中分带已经改造完成
现代快报+记者 蔡梦莹 摄



快讯讯(记者 蔡梦莹)雨花西路是南京一条南北向的城市主干道。此前,这条路上有两处过街中分带的设计引发了不少市民的吐槽。现代快报“快快帮”对此进行了报道,今年1月,过街中分带优化改造已完成。

去年8月,现代快报记者探访时看到,雨花西路公交站台附近的过街中分带,中间设计为桥形,设有4级台阶。中间宽两侧窄,骑电动车过街很不方便。在500米外的能仁里公交站台附近,也有“同款”过街中分带。每当高峰时段,人和车流量都很大,时常有人因“抢道”引发争吵。这两处过街安全岛该如何优化?当时,记者从南京市雨花台区交通运输局了解到,在雨花西路(共青团路-小行路)道路环境整治工程的设计阶

段,就为这两处过街安全岛准备了慢行优化方案。整体项目施工从2022年9月中旬开始。现代快报以《骑电动车过街要挤1米宽的小道,南京这处过街中分带遭吐槽》为题,对此进行了报道,不少周边居民盼望着可以尽快优化改造,方便通行。

今年2月6日,现代快报记者再次来到雨花西路,看到市民反映的这两处过街中分带均已经改造完成。在能仁里公交站台附近,约8米宽的安全岛已经没有台阶,设置了4个阻车石,防止机动车在此处掉头。上午10点多,记者在現場看到,不论是骑电动车的还是行人,通行都比较顺畅。在雨花西路站台附近也是如此,同样设置了4个阻车石,间距1.5米左右,取消了原有的台阶设计。

雨花台区交通运输局工作人员告诉记者,今年1月8日,雨花西路中分带台阶完成拆除,并复建为沥青路面。

现代快报记者注意到,此前的设计方案中,曾有人建议保留一级台阶,但现场看已经全部为平整的

沥青路面。“我们考虑到项目周边学生及老年人通行占比较高,为了更加便于行人通行,保障行人安全,同时结合施工图设计专家审查意见及交管部门意见,本次改造就取消了原设计方案中的一层台阶。”工作人员告诉记者。

▶有困难找“快快帮”

“讲真话、办实事、树正气”是现代快报一直以来秉承的办报宗旨和社会责任理念。2022年8月,现代快报曾经的明星栏目“快报110”正式升级为“快快帮”,快帮忙、帮好忙,我们将继续用心、用情、用力解决群众的“急难愁盼”。

市民可以通过以下几种途径与“快快帮”联系:

- 1.拨打现代快报025-96060热线;
- 2.关注现代快报官方微博公众账号并留言;
- 3.关注现代快报官方微博,发私信,加标签#快快帮#。

“春菜”又上新,尝鲜了吗?

香椿卖到百元一斤

快讯讯(记者 卢河燕)立春后,一年一度的“春菜”尝鲜季悄然开启。2月6日,现代快报记者走访南京菜场、商超了解到,本地产的荠菜、菊花脑、马兰头以及外地来的蚕豆、香椿陆续上市,虽然目前价格不低,但尝鲜的市民不少。

元宵节过后,记者在南京科巷新市集看到,蔬菜区域摊位上多了不少时令蔬菜,有的刚被雨水打湿,看起来青翠欲滴、绿意融融。

带着清香、沾着土,作为尝鲜的野菜,荠菜的上市量相对比较大,几乎每个蔬菜摊都能看到。“这种长得不太规整的一看就是野生,野荠菜才香。”经验老到的顾客转一圈菜市场,知道荠菜从七八元一斤降到了五六元一斤。

除了荠菜,菊花脑、马兰头、苜蓿头、豌豆苗等都是择好的嫩叶子,价格更高。“给我称半斤菊花脑。”市民吴女士告诉记者,小时候每到开春,房前屋后就能看到一簇簇的菊花脑,叶子上还是毛茸茸的,新鲜可爱。“那时候,家人随手掐一把就能烧一碗汤,清热去火



扫码看视频

元。”不过,也有商户表示,头茬香椿价格太高,比肉还贵,基本是有价无市的状态,一般不易拿货。“等到三四月天气热了,本地香椿长出来后,价格降到8元到10元一斤的时候最好卖。”

在不少人印象中,“春菜”里最特别的就是香椿。距离南京本地香椿上市还有一个多月,目前来自云南、四川等地的香椿“物以稀为贵”,零售70元到120元一斤左右。一名商户说:“这个价格和过年时的150元一斤相比已经下降了些,来买的人不多,一小把就是二三十

6000多个岗位,最高年薪40万 南京人才大厦一天举行3场招聘会

2月6日,略有寒意,但南京人才大厦里暖意融融,十分热闹。来回穿梭的求职者把企业展位围得水泄不通,当天这里举行了3场招聘会,“宁聚英才 共赢未来”2023年新春综合性招聘会火爆开场,2023年高校毕业生新春专场招聘会也在当天连开两场。全天150多家企业现场提供6000多个岗位需求,最高年薪达40万元,吸引了众多求职者。

现代快报+记者 徐苏宁

一个多小时收到40多份简历

南瑞集团的展位上,招聘专员繁忙地接待着投简历、来咨询的求职者。“一个多小时,我们已经收到了40多份简历,带来的宣传单页也发出去了100多份。”南瑞集团人力资源部人资服务中心副主任张燕向记者介绍。当天,南瑞集团现场招聘研发工程师、硬件工程师、质量检测员等20人,待遇为11万~40万元/年,吸引了众多毕业生排队求职。“线下招聘,与求职者面对面交流,可以全方位了解应聘者的求职心态,有一个初步筛选,这是线上招聘没有的优势。”

00后邱维和李泊醇这对小情侣结伴来找工作。“现场人好多,这种线下招聘会一下子就让我们感受到了竞争压力。”邱维说。记者了解到,两人都参加了研究生考试,目前在等成绩。“周围同学考研的也比较多,我们做两手准备。”

传统行业转型升级开拓新岗位

面对收到手软的简历,企业也很务实。“中专一大专一本本科一考研”一家高新技术企业的招聘专员张女士在收到的简历上备注着。“我们的岗位需要招聘本科的学生,还希望他们肯学肯干,刚才接洽的这个求职者一路从中专考到了本科,让我们觉得他很有潜力、很能吃苦,简历带回去会推荐一下。”

对于企业来说,不再只追求人才的光环,而是更注重人岗匹配。“我们收到的20多份简历中,有7成都是研究生学历。这些其实不在我们的考虑范围,我们招收的是技术人员,担心招聘研究生会大材小用,可能会导致最终留不

住人。”张女士说。与此同时,他们对人才的包容度越来越高。“以前在专业设置上,我们要求对口,但现在我们放开了,企业的发展还是需要多元化的人才。尤其是在招聘应届毕业生的时候,我们希望能够招揽更多优秀的人才。”

人才市场正逐步回暖,现场不少传统行业也来招人。现代快报记者注意到,与以往相比,这些传统行业招人需求有所变化,高技能人才正成为传统行业转型升级的驱动力。与此同时,创新型产业体系的引擎效应显著。2022年南京市人才服务中心围绕“2+2+2+X”创新型产业体系举办了一系列专场招聘会,为IT软件、电力、生物医药、新能源等产业招聘了一批优秀人才,从本场招聘会的情况来看,这些产业也继续保持了较为旺盛的引才需求。

现场提供6000多个岗位,接下来招聘会不断

当天人才大厦150多家企业带来6000多个岗位需求。其中“宁聚英才 共赢未来”2023年新春综合性招聘会81家企业到场参会,涵盖制造业、化工、软件信息服务、通信等热门行业,提供413个岗位,需求超3000人。2023年高校毕业生新春专场招聘会则集聚70家单位参会,提供岗位需求3172个。岗位平均薪酬高于市场,最高年薪达40万元。

接下来,南京还将举办更多的招聘会。市人才中心将于2月7日起持续于每周二至周五上午在南京人才大厦二楼举办常规现场招聘会,全年将开展156场。

2023年高校毕业生新春专场招聘会也将持续至2月13日,南京市劳动就业服务管理中心主任韩小燕介绍,在服务大学生就业方面,今年全年将组织各类招聘会不少于1000场,2月份安排251场。

全市上半年将出让28幅住宅用地 涉河西、南部新城等热点片区

快讯讯(记者 杨晓冬)2月6日下午,“历史文化与宜居宜业——2023南京春季住宅用地招商合作推介周”在南京规划建设展览馆临展厅开幕。记者了解到,会上,南京近30幅地块详情披露,计划分批次于今年上半年陆续上市出让,地块涉及河西新城、南部新城、雨花数字城等城市发展的热点片区。

据悉,本次推介周由南京市规划和自然资源局、南京市土地储备中心、南京市土地矿产市场管理中心主办,以专场展览推介的形式对全市计划出让的土地资源进行招商推介。开幕式上,十余个土地运作主体从规划指标、周边配套、交通组织、景观风貌、城市设计等维度,详细解读介绍了上半年市本级计划出让地块的详细情况。据了解,今年上半年计划出让28幅地块、面积约109.21公顷,涉及河西新城、南部新城、雨花数字城、雨花新滨江、仙林

大学城、燕子矶新城、幕府创新小镇等城市发展的热点片区。本次住宅用地招商合作推介周将持续至2月10日,向公众免费开放。

一直以来,南京的土地供应始终兼顾居住刚性需求和改善需求的多样化满足,吸引了品牌房企的投资和深耕。2023年,南京住宅用地将继续坚持“老城做减法,新城做加法”的原则,以实施国土空间总体规划为抓手,紧扣南京城市空间结构的发展趋势,以江北中心片区、三桥片区、空港新城、河西新城、大校场片区、东山片区和六合、溧水、高淳三大副城9大板块,环紫金山科创带、江北新区产业创新带两个创新带为土地投放的重点,结合各片区商品住宅供需情况精准进行住宅用地的投放,持续推动南京房地产市场健康有序发展,着力构建均衡发展、功能互补、共同繁荣的城乡融合格局。